

茅台镇原浆(酱香)酒品鉴活动衡阳站活动高潮迭起,本报记者亲身考察来的酱香 酒,酒的口感和品质,都受到了广大市民的一致好评。为答谢市民对茅台镇原浆的支持与 厚爱,值此重阳节之日,经报社协调,公司再次增加活动力度,增调 1000 件原浆酒-

200 元买原价 2394 元一件的茅台镇原浆酒

- •茅台镇是中国酱香酒圣地、世界酱香型白酒主产区,以生产酱香型白酒闻名 于世,本酒产于茅台镇7.6平方公里核心产区的中心地带
- ·本酒采用茅台镇传统工艺,固态发酵,长期窖藏,酒体醇厚、空杯留香
- ·检查发现,长期饮用茅台酱香酒的职工身体非常健康。酱香酒中含有抗衰老 的有超氧化物歧化酶(SOD),还含有能诱导肝脏产生具有抗肝纤维化作用的 金属硫蛋白



重阳佳节,200 元购价值 2394 元的酱香型白酒 1 件

值此重阳佳节之际,厂家为推广茅台镇原浆, 推出敬老活动,不用连号钞,200元即可到衡阳日 报社一楼中厅现场购买价值 2394 元 / 件 /6 瓶的茅 台镇原浆酒一件(51度、酱香型、500ml/瓶×6 瓶), 让你一次购到爽!

重阳节,也是老人节。2006年5月20日, 重阳节被国务院列入首批国家级非物质文化遗产 名录,它倡导全社会树立尊老、敬老、爱老、助 老,尤其是关爱空巢老人。大家在看望老人时, 一定要带好酒,不仅要口感好、不上头,更要有 利于身体健康。

酱香酒因为蒸馏时接酒温度高,有效地挥发了 有害于人体健康的物质;酸度高,是其他酒的3-5 倍,能软化血管、保护脾胃肝脏; SOD 含量高, 能清除人体内多余的自由基, 抗肿瘤、抗疲劳、抗 衰老作用明显。

而且, 酱香酒以高粱、小麦、水等为原料, 经 传统固态法发酵制成,纯粮酿造,国家标准中明确 规定不得添加食用酒精及非白酒发酵产生的呈香呈 味呈色物质,没有任何外来添加物。而且,新酿造 的酱香型白酒必须经过3年以上的存放陈化,才能 生产包装,为酒质提供了坚实保障。

喝酒就喝酱香酒,天天喝酒不伤肝

1993年5月28日,新华社发文《国酒茅台新 发现,天天饮用不伤肝》。这篇报道源于医院对当 时茅台酱香酒厂职工的体检。检查发现,长期饮用 茅台酱香酒的职工身体非常健康。这篇与传统医学 理论相悖的报道引起肝病专家程明亮教授的注意, 他大胆做了《贵州茅台酱香酒对肝脏的作用及其影 响的研究》的课题。通过实验,专家们惊讶地发 现, 酱香酒中含有抗衰老的有超氧化物歧化酶 (SOD),还含有能诱导肝脏产生具有抗肝纤维化作

用的金属硫蛋白。

茅台镇得天独厚的气候和地理, 让当地窖 池中含有丰富的微生物和香味物质, 使得酒体 丰满浓香, 各味协调。每年重阳前后两次投料, 9次蒸煮,8次发酵,7次取酒,历时整整1 年,再经3年贮存,方才包装出厂。传统工艺, 高温制曲、高温堆积、高温馏酒, 纯粮酿造, 长期窖藏,因此具有酒体醇厚、回味悠长、空 杯留香等特点。

原厂直供 物美价廉

省去层层经销.直接让利消费者

批发商





正规酒厂,先品后买,适合收藏

本酒产于茅台镇的正规酒厂,茅台镇酱香型白酒生产 和收储规模企业,各项指标完全符合国家制定的执行标 准。由衡阳日报社记者现场考察、品鉴、精选,每批酒都 经检验合格, 是经得起检验的放心酒!

酱香型白酒才适合收藏,存放年限越久其老熟度越 高,香味越是幽雅,但是一般超过15年以上的老酒都是 作为重要调味酒使用,直接饮用并不见佳。

人体肝脏每天能代谢的酒精约为每千克体重一克。一 个 60 千克体重的人每天允许摄入的酒精量应限制在 100 克以下。酱酒由于相对健康,每天饮用量控制在150克内 为宜。酗酒不利于身心健康。

欢迎更多的衡阳人来现场免费品尝, 先品后买, 不好 不买。如果是好酒,请你告诉 10 个人;如果是假酒,请 你告诉 1000 个人。我们的酒实实在在,让您看得见,闻 得着, 尝得到, 心里踏实。

酒糟封藏酒收藏更佳

茅台镇5年酒糟封藏原浆酒,木箱外包,油纸包裹, 酒糟覆盖,酱香浓郁,特别适合收藏。**5 年酒糟封藏,** 53 度,原价 699 元 / 瓶,6 瓶 4194 元!现读者特供价 400 元 / 件 /6 瓶,每瓶 500ML。

特别提醒,普通市民 藏酒,没有酒窖也不要发 愁,确保包装完好的情况 下, 寻找低温的阴凉区, 保持通风、稳定,频繁的 振动和阳光直射都会影响 酒液中细微的化学反应, 所以不要搬来搬去,注意 摇晃的地方和经常开关的 柜体不适合藏酒。

另有少量 30 年酱元帅 酒 30 年酱元帅,原价 1288 元 / 瓶,现价 6000 元/件/6瓶





现场直击 酱香酒越喝越有味,市民开皮卡来拖

家住高新区的李老先生说, 上午来买了 件酒,中午约了几个朋友一起品尝,几个 朋友都说这酒口感好,而且是健康酒、养生 酒,大家就多喝了几杯,感觉不错,所以下 午就让儿子开车过来拉了30件。

开饭店的张老板,上午买了10件,下午 又来买个100件,他说自己开的小饭馆,有不 少老顾客,都爱喝酒,给他们品尝了下茅台镇 原浆酒,大家都反映不错,物超所值。所以, 原浆、酒糟封藏酒各买50件,存着。

来自政府机关的黄先生,平时正喜欢喝 酱香酒。他说,以前不懂,瞎喝,不习惯酱 香酒,如今喝习惯了越喝越有味,所以上次 买了20件以后,今天再买20件。

换购时间:10月27日-10月31日(下午5点30) 咨询电话:0734-8686283

兑换地址: 衡阳 日报社一楼中厅(衡阳市蒸湘区天台路 33 号,开发区恒大绿洲、娃哈哈厂、政务中心北门附近) **乘车路线:**乘 162 路、446 路至政务中心北门公交站、天台路西公交站,148 路、170 路至政务中心公交站或统战大楼 公交站,165路、113路至恒大绿洲公交站或娃哈哈公交站

温馨提醒:本次活动点仅限上述地址, 保障酒水质量;若参加其他购买地点活 动,产生质量问题,与我方活动无关

★步行或搭乘公交的朋友,最好 带一个日常购物的小拖车